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HMI panely cMT X vynikajú vysokým vý-
konom, a to vďaka štvorjadrovému CPU 
a pamäťovému priestoru 1 GB RAM a 4 GB 
Flash. Vyrábajú sa vo veľkosti od 7 do 15,6 
palcov. Pri požiadavke na väčší rozmer zo-
brazovacej a dotykovej plochy je výhodné 
použiť modul na DIN lištu s označením 
cMT-FHDX a cez port HDMI k nemu pripojiť 
21,5-palcový dotykový monitor cMT-iM21 
alebo TV podľa potreby aplikácie.

cMT X sú nabité novými, ale aj overenými 
funkciami. Prácu pri vývoji aplikácie uľah-
čia a zrýchlia nielen nové prvky grafického 
editora, ale aj podpora symbolickej adresá-
cie premenných v systémoch Simatic S7. 
Ako univerzálne komunikačné rozhranie je 
k dispozícii OPC UA server a klient vrátane 
OPC UA Historical Data Access (HDA). IoT 
aplikácie často využívajú protokol MQTT. 
Pomocou SQL Query môže cMT X pracovať 

priamo so vzdialenými databázami MySQL, 
Microsoft SQL a SQLite.

Ďalšou zaujímavou funkciou je vlastný 
webový prehliadač s názvom PLC Web 
Browser. Pomocou neho možno na obrazov-
ke panela zobraziť webové stránky z inter-
netu alebo zo zariadení pripojených v sieti 
(napr. PLC alebo web kamera). Samotnú vi-
zualizáciu možno zobraziť okrem dotykovej 
obrazovky HMI panela ešte ďalšími dvoma 
spôsobmi. Prvým je použitie bezplatnej 
aplikácie cMTViewer vo verzii pre mobil-
né operačné systémy Android a iOS alebo 
vo verzii pre Windows. K jednému panelu 
cMT X sa môže pomocou cMTViewer súčas-
ne pripojiť až 10 navzájom nezávislých pou-
žívateľov vizualizácie. Druhým spôsobom je 
využitie zabudovanej funkcie panelov radu 
cMT X s názvom WebView. Vďaka tejto 
funkcii možno zobraziť obrazovku panela 

na ľubovoľnom zariadení v sieti cez štan-
dardný webový prehliadač.

Z pohľadu zabudovaných funkcií sú panely 
cMT X rozdelené na rad Advanced s kom-
pletnou podporou zabudovaných funkcií 
a rad Standard pre ekonomicky a funkčne 
menej náročné aplikácie.
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Weintek cMT X – dotykové HMI panely, 
servery aj dátové brány v jednom
Používatelia HMI zariadení Weintek poznajú rad cMT  
už niekoľko rokov. Aktuálne sa tento rad rozširuje o novú  
generáciu vizualizačných serverov s príponou X, prípadne XH.




